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Те​ле​фон​ная при​став​ка (ав​то​доз​вон) DIAL 07F.

Ин​ст​рук​ция по ус​та​нов​ке  и про​грам​ми​ро​ва​нию.



При​став​ка  по​зво​ля​ет пе​ре​про​грам​ми​ро​вать но​ме​ра уве​дом​ляе​мых або​нен​тов  и текст  тре​вож​но​го со​об​ще​ния  не​ог​ра​ни​чен​ное ко​ли​че​ст​во раз.


Ус​та​нов​ка  уст​рой​ст​ва.


Вни​ма​ние: Все элек​трон​ные эле​мен​ты в уст​рой​ст​ве чув​ст​ви​тель​ны к ста​ти​че​ско​му элек​три​че​ст​ву.


При​став​ку сле​ду​ет раз​мес​тить в за​кры​том по​ме​ще​нии, за​щи​щен​ном от на​гре​ва и про​ник​но​ве​ния вла​ги мес​те. 


На​пря​же​ние пи​та​ния при​став​ки сле​ду​ет вклю​чать по​сле вы​пол​не​ния всех элек​три​че​ских со​еди​не​ний и ус​та​нов​ки всех пе​ре​мы​чек 


На​зна​че​ние и функ​ции пе​ре​мы​чек.

За​во​дская ус​та​нов​ка:

· при​став​ка не от​ве​ча​ет на за​про​сы сна​ру​жи

· ра​бо​та​ет с те​ле​фон​ной стан​ци​ей, ко​то​рая не из​ме​ня​ет по​лю​са пи​та​ния по​сле от​ве​та або​нен​та

· тре​вож​ное со​об​ще​ние пе​ре​да​ет два​ж​ды

· вре​мя ожи​да​ния от​ве​та те​ле​фон​ной стан​ции (длин​ный гу​док) -8 се​кунд

· тре​во​га вы​зы​ва​ет​ся дли​тель​ным им​пуль​сом (>4сек.) на вхо​де А1

Пе​ре​мыч​ки Z2, Z3, Z7 - не ис​поль​зо​ва​ны.

Пе​ре​мыч​ка  Z1 - управ​ля​ет функ​ци​ей от​ве​тов на за​про​сы сна​ру​жи

a) замк​ну​тые кон​так​ты      - при​став​ка не от​ве​ча​ет на за​про​сы

b) ра​зомк​ну​тые кон​так​ты -  при​став​ка от​ве​ча​ет на за​прос сна​ру​жи при вклю​чен​ной функ​ции ав​то​тест

Пе​ре​мыч​ка  Z4 - оп​ре​де​ля​ет тип те​ле​фон​ной стан​ции

a) замк​ну​тые кон​так​ты      -  те​ле​фон​ная стан​ция не под​твер​жда​ет от​вет або​нен​та из​ме​не​ни​ем по​лю​сов пи​та​ния

b) ра​зомк​ну​тые кон​так​ты - те​ле​фон​ная стан​ция из​ме​ня​ет по​лю​са пи​та​ния при от​ве​те або​нен​та

Пе​ре​мыч​ка Z5 - оп​ре​де​ля​ет ко​ли​че​ст​во по​вто​ров тре​вож​но​го со​об​ще​ния 

a) замк​ну​тые кон​так​ты      - со​об​ще​ние по​вто​ря​ет​ся два​ж​ды

b) ра​зомк​ну​тые кон​так​ты - со​об​ще​ние по​вто​ря​ет​ся пять раз

Пе​ре​мыч​ка Z6 - оп​ре​де​ля​ет мак​си​маль​ное вре​мя ожи​да​ния от​ве​та те​ле​фон​ной стан​ции (длин​ный гу​док)

a) замк​ну​тые кон​так​ты      - вре​мя ожи​да​ния 8 се​кунд

b) ра​зомк​ну​тые кон​так​ты - вре​мя ожи​да​ния 20 се​кунд

Пе​ре​мыч​ка Z8 - оп​ре​де​ля​ет ми​ни​маль​ную дли​тель​ность им​пуль​са на вхо​де А1, вы​зы​ваю​ще​го тре​во​гу

a) замк​ну​тые кон​так​ты      - им​пульс >4 се​кунд 

b) ра​зомк​ну​тые кон​так​ты - им​пульс >0.5 се​кун​ды

Пе​ре​мыч​ка Z9 - оп​ре​де​ля​ет тип по​тен​циа​ла вы​зы​ваю​ще​го тре​во​гу  (U - на​пря​же​ние пи​та​ния при​став​ки)

a) замк​ну​тые пра​вые кон​так​ты - тре​во​га вы​зы​ва​ет​ся по​да​чей на вход А1 на​пря​же​ния мень​ше чем 0.2U или за​мы​ка​ние вхо​да с ми​ну​сом пи​та​ния ре​зи​сто​ром от 0 до 2000 Ом. За​мы​ка​ние вхо​да  ре​зи​сто​ром вы​ше 7500 Ом или по​да​ча на​пря​же​ния вы​ше 0.4 U не вы​зо​вет тре​во​ги.

b) замк​ну​тые ле​вые кон​так​ты - тре​во​га  вы​зы​ва​ет​ся по​да​чей на вход А1 на​пря​же​ния вы​ше 0.75U или за​мы​ка​ния вхо​да с плю​сом пи​та​ния ре​зи​сто​ром мень​ше чем 2000 Ом. За​мы​ка​ние тре​вож​но​го вхо​да с плю​сом пи​та​ния ре​зи​сто​ром вы​ше, чем 7500 Ом или по​да​ча на вход на​пря​же​ния мень​ше 0.4U не вы​зо​вет тре​во​ги.


Не под​клю​чен​ный тре​вож​ный вход в обо​их слу​ча​ях не вы​зы​ва​ет тре​во​ги.


Пи​та​ние при​став​ки.


При​став​ка ну​ж​да​ет​ся в не​пре​рыв​ном пи​та​нии по​сто​ян​ным  ста​би​ли​зи​ро​ван​ным на​пря​же​ни​ем от 10 до 15 Вольт. Про​па​да​ние на​пря​же​ния пи​та​ния вы​зы​ва​ет по​те​рю тек​ста тре​вож​но​го со​об​ще​ния, па​мя​ти те​ле​фон​ных но​ме​ров, а так​же ко​дов поль​зо​ва​те​ля и ус​та​нов​щи​ка, пе​ре​во​дя ко​ды в за​во​дскую ус​та​нов​ку (код поль​зо​ва​те​ля 0000, код ус​та​нов​щи​ка 1234).


Под​клю​че​ние те​ле​фон​ной ли​нии.

Ввод те​ле​фон​ной ли​нии сле​ду​ет под​клю​чить к клем​мам 4 и 7, а те​ле​фон​ный ап​па​рат к клем​мам 5 и 6. Та​кой спо​соб под​клю​че​ния не по​зво​ля​ет за​бло​ки​ро​вать пе​ре​да​чу тре​вож​но​го со​об​ще​ния под​ня​ти​ем труб​ки па​рал​лель​но​го те​ле​фон​но​го ап​па​ра​та, так как при​став​ка в мо​мент тре​во​ги от​клю​чит все па​рал​лель​ные ап​па​ра​ты.


Воз​мож​но под​клю​че​ние при​став​ки в па​рал​лель к уже имею​щим​ся те​ле​фон​ным ап​па​ра​там (клем​мы 4 и 7), но при этом воз​мож​на бло​ки​ров​ка пе​ре​да​чи со​об​ще​ния и про​слу​ши​ва​ния в па​рал​лель​ных ап​па​ра​тах им​пуль​сов на​бо​ра те​ле​фон​но​го но​ме​ра ге​не​ри​руе​мых при​став​кой.


Под​клю​че​ние ли​нии бло​ки​рую​щей тре​во​гу.

 
Пре​кра​ще​ние пе​ре​да​чи тре​вож​но​го со​об​ще​ния и бло​ки​ров​ка вхо​да А1  осу​ще​ст​в​ля​ет​ся по​да​чей на вход AL. BLK. (клем​ма 10) на​пря​же​ния мень​ше чем 3В или за​мы​ка​ни​ем его с ми​ну​сом пи​та​ния ре​зи​сто​ром от 0 до 1000 Ом ми​ни​мум на 64 мс.

 По​да​ча на​пря​же​ния боль​ше чем 5В или за​мы​ка​ние на ми​нус ре​зи​сто​ром с но​ми​на​лом вы​ше, чем 5000 Ом не бло​ки​ру​ет тре​во​гу.


Пре​до​хра​не​ние от  от​кры​ва​ния крыш​ки при​став​ки.


Нор​маль​но замк​ну​тые клем​мы 8 и 9  (ANTI SABOTAZ) раз​мы​ка​ют​ся при от​кры​ва​нии крыш​ки при​став​ки.

Вклю​че​ние пи​та​ния при​став​ки.


По​сле вклю​че​ния пи​та​ния при​став​ка вклю​ча​ет все све​то​дио​ды, ин​фор​ми​руя о том, что не​об​хо​ди​мо вве​сти код ус​та​нов​щи​ка и за​кон​чить его зна​ком #. При​став​ка пе​рей​дет в ре​жим про​грам​ми​ро​ва​ния. За​во​дской код ус​та​нов​щи​ка 1234, код поль​зо​ва​те​ля 0000, ав​то​тест вклю​чен.

Ре​жи​мы ра​бо​ты при​став​ки.


При​став​ка мо​жет на​хо​дить​ся в од​ном из трех ре​жи​мов:

· ре​жим ожи​да​ния, кон​тро​ли​ру​ет​ся вход А1

· ре​жим про​грам​ми​ро​ва​ния

· ре​жим тре​во​ги


Ре​жим про​грам​ми​ро​ва​ния.


Вход в ре​жим про​грам​ми​ро​ва​ния осу​ще​ст​в​ля​ет​ся на​бо​ром  

#  код ус​та​нов​щи​ка #, при этом за​жи​га​ет​ся све​то​ди​од PROG. В этом ре​жи​ме ста​но​вит​ся дос​туп​ным вход в ячей​ки про​грам​ми​ро​ва​ния пу​тем на​бо​ра * и но​ме​ра со​от​вет​ст​вую​щей ячей​ки. При пра​виль​ном на​бо​ре све​то​ди​од PROG нач​нет ми​гать, сиг​на​ли​зи​руя о не​об​хо​ди​мо​сти вво​да ин​фор​ма​ции. Вы​ход из ячей​ки без со​хра​не​ния из​ме​не​ний осу​ще​ст​в​ля​ет​ся на​бо​ром  * *, за​по​ми​на​ние за​пи​сан​ной ин​фор​ма​ции - на​бо​ром #. Пра​виль​ный ввод ин​фор​ма​ции со​про​во​ж​да​ет​ся се​кунд​ным зву​ко​вым сиг​на​лом. 


При​став​ка од​но​вре​мен​но ука​зы​ва​ет на ошиб​ки, воз​ник​шие при про​грам​ми​ро​ва​нии. Сиг​на​ли​за​ция ошиб​ки про​из​во​дит​ся вклю​че​ни​ем всех све​то​дио​дов оп​ре​де​лен​ное ко​ли​че​ст​во раз с ге​не​ра​ци​ей ко​рот​ких зву​ко​вых сиг​на​лов. Но​мер ошиб​ки оп​ре​де​ля​ет​ся ко​ли​че​ст​вом вклю​че​ний и зву​ко​вых сиг​на​лов.

· Ошиб​ка №1 - на​жа​та не​пра​виль​ная кла​ви​ша (не​пра​виль​ная про​грамм​ная опе​ра​ция)

· Ошиб​ка №2 - в па​мя​ти нет те​ле​фон​ных но​ме​ров

· Ошиб​ка №3 - нет або​нен​та с та​ким по​ряд​ко​вым но​ме​ром

· Ошиб​ка №4 - за​кон​чи​лась па​мять те​ле​фон​ных но​ме​ров

· Ошиб​ка №5 - слиш​ком длин​ный те​ле​фон​ный но​мер

· Ошиб​ка №6 - оши​боч​ный код

· Ошиб​ка № 10 - ошиб​ка в ОЗУ, не​об​хо​ди​мо от​клю​че​ние пи​та​ния.


Ес​ли в ре​жи​ме про​грам​ми​ро​ва​ния в те​че​ние 3 ми​нут не бы​ла на​жа​та ни од​на кла​ви​ша, при​став​ка ав​то​ма​ти​че​ски пе​ре​хо​дит в ре​жим ожи​да​ния.


За​пись те​ле​фон​но​го но​ме​ра.
*1 те​ле​фон​ный но​мер #


Ка​ж​дый те​ле​фон​ный но​мер мо​жет со​сто​ять мак​си​мум из 16 зна​ков. Зна​ком мо​жет быть циф​ра  от 0 до 9,  а так​же знак пау​зы П (знак пау​зы вво​дить​ся на​жа​ти​ем * #). К ка​ж​до​му но​ме​ру ав​то​ма​ти​че​ски до​пи​сы​ва​ет​ся знак на​ча​ла и знак кон​ца. Для за​пи​си те​ле​фон​ных но​ме​ров от​ве​де​но 64 ячей​ки па​мя​ти. Мож​но за​про​грам​ми​ро​вать та​кое чис​ло або​нен​тов что​бы сум​ма цифр но​ме​ров, со зна​ком П и зна​ка​ми кон​ца - на​ча​ла не пре​вы​ша​ла 64. На​при​мер, для се​ми​знач​но​го но​ме​ра не​об​хо​ди​мо де​вять яче​ек па​мя​ти. Ка​ж​до​му або​нен​ту при​сваи​ва​ет​ся по​ряд​ко​вый но​мер. У пер​во​го або​нен​та но​мер 1, ка​ж​дый по​сле​дую​щий по​лу​ча​ет воз​рас​таю​щий по​ряд​ко​вый но​мер.

При​ме​ча​ние.

Знак П ожи​да​ет длин​ный гу​док, от​вет стан​ции, вре​мя,  ус​та​нов​лен​ное пе​ре​мыч​кой Z6. Знак П мо​жет быть ис​поль​зо​ван при ме​ж​ду​го​род​них звон​ках. Про​длить вре​мя мож​но, про​грам​ми​руя по​оче​ред​но два и бо​лее зна​ков П.


Про​смотр за​пи​сан​ных но​ме​ров .

* 2  Н - про​смотр н-то​го но​ме​ра Н (1-5)

* 2  0  - про​смотр всех но​ме​ров

* 2  9  - про​смотр по​след​не​го но​ме​ра


Про​смотр но​ме​ра про​из​во​дить​ся сче​том  ко​рот​ких зву​ко​вых сиг​на​лов и ми​га​ний све​то​дио​да TEST . Знак П ото​бра​жа​ет​ся по​оче​ред​но вклю​чаю​щи​ми​ся све​то​дио​да​ми :TEST, PROG, WATCH, ALARM. Во вре​мя про​смот​ра све​то​ди​од PROG гас​нет. В слу​чае про​смот​ра всех но​ме​ров, або​нен​ты раз​де​ле​ны ми​гаю​щим све​то​дио​дом PROG. Кла​ви​ша # пре​кра​ща​ет про​смотр.


Сброс те​ле​фон​но​го но​ме​ра.

* 3 Н - сброс н-то​го но​ме​ра (1-5)

* 3 0  - сброс всех но​ме​ров

* 3 9  - сброс по​след​не​го но​ме​ра


Сброс но​ме​ра  влия​ет на ор​га​ни​за​цию по​ряд​ка но​ме​ров. На​при​мер, сброс вто​ро​го но​ме​ра при​во​дит к то​му что тре​тий но​мер ста​но​вить​ся вто​рым, а чет​вер​тый треть​им и т.д.

За​пись тре​вож​но​го со​об​ще​ния.

* 4 - на​чи​на​ет за​пись со​об​ще​ния


Во вре​мя за​пи​си ми​га​ет све​то​ди​од PROG и ка​ж​дую се​кун​ду за​жи​га​ет​ся све​то​ди​од TEST. Мак​си​маль​ное вре​мя за​пи​си - 14 се​кунд. 


Ес​ли тре​вож​ное со​об​ще​ние не за​пи​са​но, то во вре​мя тре​во​ги бу​дет пе​ре​да​вать​ся мо​ду​ли​ро​ван​ный  зву​ко​вой сиг​нал.


Про​слу​ши​ва​ние тре​вож​но​го со​об​ще​ния.

* 5 - на​чи​на​ет про​слу​ши​ва​ние со​об​ще​ния


Име​ет​ся воз​мож​ность про​слу​шать со​об​ще​ние с по​мо​щью на​уш​ни​ков вклю​чен​ных в со​от​вет​ст​вую​щее гнез​до. Про​слу​ши​ва​ние мож​но пре​кра​тить на​жав #.


Управ​ле​ние функ​ци​ей Ав​то​тес​та.

* 6 1 - вклю​ча​ет функ​цию ав​то​тес​та

* 6 2 - вы​клю​ча​ет функ​цию ав​то​тес​та


Вклю​чен​ная функ​ция ав​то​тест про​из​во​дит ка​ж​дые 15 ми​нут кон​троль при​став​ки и на​ли​чия от​ве​та стан​ции при под​ня​тии труб​ки (длин​ный гу​док). Все не​ис​прав​но​сти  в при​став​ке, а так​же от​сут​ст​вие от​ве​та стан​ции вы​зы​ва​ют ге​не​ра​цию зву​ко​во​го сиг​на​ла  и ми​га​ние све​то​дио​да TEST в те​че​ние 20 се​кунд. Име​ет​ся воз​мож​ность управ​лять функ​ци​ей ав​то​тес​та с по​мо​щью ко​да поль​зо​ва​те​ля.

# код поль​зо​ва​те​ля # 1 # вклю​ча​ет ав​то​тест

# код поль​зо​ва​те​ля # 0 # вы​клю​ча​ет ав​то​тест


Про​грам​ми​ро​ва​ние ко​дов ус​та​нов​щи​ка и поль​зо​ва​те​ля.


Ка​ж​дый код мо​жет со​сто​ять мак​си​мум из 6 цифр (0...9).

* 7 но​вый код ус​та​нов​щи​ка # но​вый код ус​та​нов​щи​ка #

* 8 но​вый код поль​зо​ва​те​ля # но​вый код  поль​зо​ва​те​ля #


По​сле пер​во​го на​жа​тия  # слыш​ны два ко​рот​ких сиг​на​ла, мож​но вво​дить код по​втор​но, по​сле вто​ро​го на​жа​тия # код за​пи​сы​ва​ет​ся в па​мять.

Вы​ход из ре​жи​ма про​грам​ми​ро​ва​ния.

* 9 - пе​ре​ход из ре​жи​ма про​грам​ми​ро​ва​ния в ре​жим ожи​да​ния


При вы​хо​де из ре​жи​ма про​грам​ми​ро​ва​ния осу​ще​ст​в​ля​ет​ся од​но​крат​ный ав​то​тест.


Тест тре​во​ги.

* 0 - вы​зы​ва​ет тест тре​во​ги


Пре​кра​ще​ние тес​та осу​ще​ст​в​ля​ет​ся так​же как  и на​стоя​щей тре​во​ги.

# код поль​зо​ва​те​ля #.


Ре​жим тре​во​ги.


Ес​ли тре​во​га не за​бло​ки​ро​ва​на че​рез клем​му 10 (AL.BLK), то при по​да​че сиг​на​ла тре​во​ги на вход А1 на​чи​на​ет​ся про​цесс уве​дом​ле​ния або​нен​тов сле​дую​щим об​ра​зом: при​став​ка об​зва​ни​ва​ет або​нен​тов по по​ряд​ку, пе​ре​да​вая тре​вож​ное со​об​ще​ние 2  или 5 раз (см. пе​ре​мыч​ку  Z5). Этот  про​цесс по​вто​ря​ет​ся два​ж​ды. По​сле это​го при​став​ка в те​че​ние 60 ми​нут не реа​ги​ру​ет на сиг​на​лы тре​во​ги на вхо​де А1.


Сня​тие тре​во​ги.

# код поль​зо​ва​те​ля #


По​сле на​бо​ра  этой ком​би​на​ции при​став​ка пе​ре​хо​дит в ре​жим ожи​да​ния. Тре​во​га мо​жет быть так​же сня​та че​рез клем​му 10.

# код ус​та​нов​щи​ка #


По​сле на​бо​ра этой ком​би​на​ции при​став​ка пе​ре​хо​дит в ре​жим про​грам​ми​ро​ва​ния. При трех не​пра​виль​ных по​пыт​ках вво​да лю​бо​го ко​да, при​став​ка бло​ки​ру​ет​ся на 75 се​кунд. По​сле ис​те​че​ния это​го вре​ме​ни при​став​ка ак​ти​ви​зи​ру​ет​ся и мож​но сно​ва вво​дить код. На ка​ж​дую по​пыт​ку вво​да ко​да от​во​дит​ся 30 се​кунд. По ис​те​че​нию  это​го вре​ме​ни по​пыт​ка счи​та​ет​ся не​удач​ной. 


Функ​ция от​ве​тов на за​прос сна​ру​жи.


Поль​зо​ва​тель при​став​ки мо​жет по​лу​чить ин​фор​ма​цию о по​ло​же​нии на объ​ек​те. При прие​ме при​став​кой  8 сиг​на​лов вы​зо​ва (звон​ков), при​став​ка со​еди​ня​ет​ся с ли​ни​ей и в те​че​ние 20 се​кунд пе​ре​да​ет зву​ко​вой сиг​нал. Ес​ли при​став​ка на​хо​дить​ся в ре​жи​ме тре​во​ги сиг​нал бу​дет мо​ду​ли​ро​ван​ным, ес​ли в ре​жи​ме ожи​да​ния - дли​тель​ным.

Функ​ция от​ве​тов на за​про​сы ра​бо​та​ет при сня​той пе​ре​мыч​ке Z1 и вклю​чен​ном ав​то​тес​те.

За​ме​ча​ния по  экс​плуа​та​ции.

Крат​ко​вре​мен​ные про​па​да​ния на​пря​же​ния пи​та​ния или его из​ме​не​ния вы​ше ус​та​нов​лен​ных пре​де​лов мо​жет быть при​чи​на​ми на​ру​ше​ний ра​бо​ты при​став​ки. 



Тех​ни​че​ские дан​ные.

На​пря​же​ние пи​та​ния 10...15 Вольт

Ток в де​жур​ном ре​жи​ме 35 мА

в ос​таль​ных ре​жи​мах  мо​жет дос​ти​гать 70 мА
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